Ispitati konvergenciju slede¢ih redova:
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je divergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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ResenJe. red je divergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je divergentan.
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Resenje: red je divergentan.

0 n n
ngl (n+1> ’

Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je divergentan.
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Resenje: red je konvergentan.

Za vezbu



n=1 n + 1
Resenje: red je konvergentan.
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Resenje: red je divergentan.
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Resenje: red je konvergentan.

Izra¢unati sumu reda:



